

泰星オークション2024 カタログ正誤表 (2024/4/26 現在)

P16	【LOT.1】	【誤】112.00×72.00mm	【正】113.00×71.00mm	
P30	【LOT.44】	【誤】81.00×142.00mm	【正】84.00×146.00mm	
P37	【LOT.60】	【誤】背極印「又・村」	【正】背極印「五・村」	
P49	【LOT.109】	追加情報:スラブ欠けあり		
P55	【LOT.140】	追加情報:ホログラムシールにスレあり		
P58	【LOT.154】	追加情報:竜 5 銭銀貨・竜 10 銭銀貨・竜 20 銭銀貨 トーン		
P69	【LOT.179】	【誤】12.00mm	【正】17.00mm	
	【LOT.182】	追加情報:スラブキズあり		
P93	【LOT.292】	【誤】ケース付	【正】ケース付(難あり)	
P95	【LOT.299】	【誤】ケース付	【正】ケース付(難あり)	
P97	【LOT.305】	【誤】ケース付	【正】ケース付(難あり)	
	【LOT.307】	追加情報:カプセルなし、②赤シミあり		
P98	【LOT.308】	追加情報:カプセルなし		
P99	【LOT.310】	追加情報:カプセルなし		
P101	【LOT.315】	【誤】ケース付	【正】ケース付(難あり)	
P102	【LOT.317～319】	追加情報:カプセルなし		
P103	【LOT.321】	追加情報:④シミあり		
P105	【LOT.328】	【誤】ケース付	【正】ケース付(難あり)	
P107	【LOT.333】	追加情報:カプセルなし		
P108	【LOT.334】	追加情報:カプセルなし		
	【LOT.335】	追加情報:①シミあり		
P109	【LOT.338、339】	追加情報:カプセルなし		
P110	【LOT.340、341】	追加情報:カプセルなし		
	【LOT.343】	追加情報:④エッジにアタリあり		
P111	【LOT.344、345】	追加情報:カプセルなし		
P112	【LOT.350】	【誤】ケース付	【正】ケース付(難あり)	
P113	【LOT.352】	追加情報:カプセルヒビあり		
P114	【LOT.356】	追加情報:カプセルなし		
P115	【LOT.357、358、360】	追加情報:カプセルなし		
P116	【LOT.362】	追加情報:カプセルなし		
P117	【LOT.363、364】	追加情報:カプセルなし		
P145	【LOT.468】	追加情報:ホログラム剥がれあり		
	【LOT.470】	【誤】9.50mm	【正】15.00mm	実物よりも 6mm ほど小さく掲載されています。
P147	【LOT.482】	【誤】21.00mm	【正】23.50mm	実物よりも 3mm ほど小さく掲載されています。
		追加情報:発行枚数 42 枚		
	【LOT.483】	追加情報:薄い赤サビあり、発行枚数 35 枚		
	【LOT.484】	追加情報:発行枚数 141 枚		
P148	【LOT.487】	追加情報:シミあり		
P152	【LOT.506】	追加情報:スラブ中敷きに割れあり		
P154	【LOT.517】	追加情報:スラブ欠けあり		
P165	【LOT.542】	追加情報:③スラブ表面シール痕あり		
P166	【LOT.543】	【誤】②13.40mm	【正】②13.00mm	実物よりも 1mm ほど大きく掲載されています。

	【LOT.544】	追加情報:①スラブ欠けあり	
P169	【LOT.554】	【誤】本品のグレード PF67 は、ウイクトリア女王像のすべてのソブリン金貨の中で、これ以上のものは数枚しか存在しない数値であり、ソブリン金貨として極めて見事な状態で伝世した逸品です。 【正】本品のグレード PF67 ULTRA CAMEO は、これ以上のものは存在しない最高の数値であり、ソブリン金貨として極めて見事な状態で伝世した逸品です。	
P170	【LOT.555】	追加情報:スラブ小キズあり	
P173	【LOT.566】	追加情報:④スラブ表面シール痕あり	
P174	【LOT.567】	【誤】KM766 【正】KM 番号なし 【誤】19.30mm 【正】16.50mm 実物よりも 3mm ほど大きく掲載されています。	
P176	【LOT.577】	【誤】ケース付 【正】ケース付(難あり)	
P182	【LOT.594】	追加情報:スラブキズあり	
P184	【LOT.604】	【誤】ケース付 【正】ケース付(難あり)	
P185	【LOT.609】	追加情報:スラブ小キズあり	
P186	【LOT.611】	【誤】一部スラブヒビあり 【正】一部スラブに欠けあり 追加情報:①スラブ内でコインのズレあり	
P187	【LOT.614】	【誤】一部スラブにヒビあり 【正】一部スラブに欠けあり 追加情報:⑤スラブ表面キズあり	
P193	【LOT.627】	【誤】年号なし 【正】1903 年	
P196	【LOT.638】	【誤】32.00mm 【正】28.00mm 実物よりも 4mm ほど大きく掲載されています。	
P197	【LOT.646】	追加情報:スラブ欠けあり	
P203	【LOT.669】	【誤】39.00mm 【正】38.20mm 実物よりも 1mm ほど大きく掲載されています。	
P204	【LOT.675】	【誤】39.00mm 【正】37.00mm 実物よりも 2mm ほど大きく掲載されています。	
	【LOT.676、679】	【誤】39.00mm 【正】38.00mm 実物よりも 1mm ほど大きく掲載されています。	
P205	【LOT.681】	【誤】36.00mm 【正】35.00mm 実物よりも 1mm ほど大きく掲載されています。	
	【LOT.685】	【誤】37.00mm 【正】39.00mm 実物よりも 2mm ほど小さく掲載されています。	
P208	【LOT.696】	【誤】38.60mm 【正】40.35mm 実物よりも 2mm ほど小さく掲載されています。	
P209	【LOT.701】	追加情報:曇りあり	
P210	【LOT.708】	追加情報:シミあり	
P213	【LOT.719】	追加情報:スラブヒビあり	
P216	【LOT.734】	追加情報:保証書付	
	【LOT.736】	追加情報:指紋痕あり	
P217	【LOT.740】	追加情報:曇りあり	
P218	【LOT.748】	追加情報:シミあり	
P219	【LOT.755】	追加情報:保証書付	
P223	【LOT.774】	追加情報:スラブキズあり	
P225	【LOT.783】	【誤】30.00mm 【正】31.00mm 実物よりも 1mm ほど小さく掲載されています。	
P226	【LOT.789】	【誤】KM504 【正】KM320 【誤】.900 【正】品位未発表	
	【LOT.791】	【誤】5 クルシヨ銀貨 【正】5 クルシヨ低銀貨	
P228	【LOT.800】	追加情報:スラブ変色あり	